

日本华人教授会举办2020年度国际问题研讨会

中日合作将为世界发展作出更大贡献

苏海河

近日,日本华人教授会以“包容性全球化与中日合作新纪元”为主题举办2020年度国际问题研讨会,中国驻日本大使馆公使杨宇,日本国会众议员、前农林水产大臣斋藤健及100多位日本华人教授会成员与会,就世界科技发展和中日合作展开深入探讨。

一、对立与协调、封锁与开放、单边主义与多边主义的选择。基于这种危机意识,本次研讨会重点围绕“包容性全球化与中日合作新纪元”为主题开展研讨。杨宇致辞称,今年是极其特殊的年份,突发的新冠肺炎疫情对世界造成了冲击,加速了国际社会变革,并给人类社会的未来带来诸多不确定性。

应增加有效创新,减少破坏创新,企业在重视经营效益的同时,要更加重视可持续发展和企业社会价值。对于抗击新冠肺炎疫情,有专家认为西方选举制度下产生的政治家只对本国民众负责,但在世界性疫情面前,不考虑全球问题,这使其本国疫情也难以彻底抑制。

共抗疫情凝聚舆论共识,为增进两国传统友谊共同努力。为此,他建议中蒙媒体要共同发出科学理性的声音,共同讲好合作发展的故事,共同加强深度务实的合作,推动中蒙新闻交流合作向全方位、多层次发展。

约有1.9万名俄民众接种首剂“卫星V”新冠疫苗

据新华社电(记者 李奥)俄罗斯“加马列亚”流行病与微生物学国家研究中心主任金茨堡近日表示,目前已有约1.9万名俄民众完成“卫星V”新冠疫苗的首剂接种,其中约有6500人完成了首剂和第二剂接种。

“与更多中国消费者分享‘亚洲之美’”——访韩国美妆企业爱茉莉太平洋中国总裁高祥钦

新华社记者 陆睿



“我们将牢牢抓住这个机遇,持续加大对中国市场的投入,加速产品创新升级,将‘亚洲之美’与更多中国消费者分享。”谈及即将举行的第三届中国国际进口博览会,韩国美妆企业爱茉莉太平洋中国总裁高祥钦如是说。

东京奥运会圣火下月起在日本国内巡展

据新华社电(记者 王子江)日本媒体日前报道,东京奥运会圣火将从11月开始在日本全国巡展,直到明年3月底开启奥运会火炬接力活动。

日本想“妙招”减少“舌尖浪费”

新华社记者 刘春燕

日本资源匮乏,食品自给率在世界上处于较低水平,但每年浪费的食物却惊人。日本政府多年来一直向社会呼吁减少食物浪费,社会各界也不断努力,在寻求解决这一问题的长期摸索中找到一些“妙招”。

第十一届中蒙新闻论坛举行

据新华社电 第十一届中蒙新闻论坛日前以网络视频方式举行。论坛由中宣部指导和支,中华全国新闻工作者协会和蒙古国记者协会共同主办,内蒙古自治区人民政府新闻办公室承办。

日本采取措施促进旅游业复苏

本报综合讯(刘军国)“从东京出发的京都五日游原价90900日元(1美元约合105日元),现在只需59900日元。往返乘坐新干线,连住4晚高档酒店,尊享两个旅游大巴座位。”这是近日一家日本旅行社在《读卖新闻》刊登整版广告中的一个旅游优惠项目。

蒙古国第七届中学生中国民族舞蹈大赛成功举办

本报综合讯(霍文)以“炫丽民族风 舞动中蒙情”为主题的蒙古国第七届中学生中国民族舞蹈大赛在蒙古国儿童官成功举办。来自蒙古国10所学校的32个节目近200名选手参赛。



大熊猫“香香”即将归国

本报综合讯 据《读卖新闻》网站报道,根据中日两国间签署的协议,在日本上野动物园出生的大熊猫“香香”将于年底返回中国。

(上接一版)李君的母亲被查出肺癌晚期,需住院做手术,因驻村扶贫繁忙,母亲做完手术出院当天中午李君就返村继续工作。母亲需要每2个月进行一次复查,每次他都委托妹妹陪伴母亲去医院。